
PREČO ŠTUDOVAŤ NA AKADÉMII PZ V BRATISLAVE 

 

BEZPEČNOSTNOPRÁVNA OCHRANA OSÔB A MAJETKU 

V ŠTÁTNEJ SLUŽBE KADET 
(PRE CIVILNÝCH UCHÁDZAČOV) 

 

ČO ZNAMENÁ BYŤ KADETOM? 

Štátna služba kadeta je určená na získanie základného policajného vzdelania.  

Po úspešnom ukončení štúdia kadet zloží služobnú prísahu a stane sa riadnym príslušníkom PZ. 

Bude vymenovaný do hodnosti strážmajster. Už počas štúdia získava kadet nárok na: 

 služobný plat, 

 rovnakú výstroj ako príslušník Policajného zboru vo výkone, 

 nárok na 6 týždňov dovolenky, 

 bezplatné ubytovanie a stravovanie. 
 

KADETOM môže byť štátny občan Slovenskej republiky starší ako 18 rokov, ktorý 

spĺňa ďalšie podmienky prijatia: 

 je zdravotne, telesne a duševne spôsobilý na výkon služby, 

 je bezúhonný, 

 je spoľahlivý, 

 ovláda štátny jazyk, 

 spĺňa stupeň vzdelania (maturitná skúška), 

 má trvalý pobyt na území Slovenskej republiky, 

 ku dňu prijatia do štátnej služby nie je členom politickej strany alebo politického hnutia, 

 je spôsobilý na právne úkony v plnom rozsahu a  

 nie je inak zárobkovo činný. 

 

AKO SA UPLATNÍ ABSOLVENT? 

Príslušník PZ – špecialista v štátnych bezpečnostných službách realizujúcich 

špecializované bezpečnostné činnosti na úseku ochrany osôb a majetku. Riadiaci pracovník  

na nižších stupňoch riadenia v systéme polície. 

NA ČO SA ŠPECIALIZUJE ŠTÚDIUM? 

Študent si môže vybrať z týchto špecializácií: 

 Poriadková polícia 

 Dopravná polícia 

 Hraničná a cudzinecká polícia 

 Ochrana objektov 

 Kriminálna polícia/Vyšetrovanie 

 

BENEFITY ŠTUDIJNÉHO ODBORU 

 Predmety zamerané na praktický výkon v bezpečnostných službách: streľba, sebaobrana, 

služobné zákroky, „miesto činu“, vyšetrovanie trestných činov, kriminálne spravodajstvo, 

informačné systémy a iné, 

 štúdium sa uznáva ako základné a ako špeciálne policajné vzdelanie, 

 pri pracovnom uplatnení ako vyšetrovateľ PZ štátna skúška z vyšetrovania sa uznáva  

ako vyšetrovateľská skúška, 

 získanie odbornej spôsobilosti na úseku ochrany utajovaných skutočností – certifikát NBÚ, 

 získanie odbornej spôsobilosti technika BOZP, 

 získanie odbornej spôsobilosti pilota UAV (drony), 

 kvalifikačný predpoklad na získanie zbrojného preukazu. 


